
Notulen van cle op I 1 oktober 1999 gehouden atrgemene ledenvergadering van
de v.v.D.E.T.O.. De vergadering vond plaats in het clurbgebouw, waarbij 67
leden aanwezig ztjn.

1 Opening
De voorzitter dhr. G. Abbink opent de vergadering en heet de aanwezigen
welkom.
Ook het litatste jaar zijn ons weer enkele leden ontvallen dhr. A. van Veen en
dhr. B. Webbink. Hij verzoekt de vergadering om enkele ogenbliiken stilte in
acht te nemen.

Spreker vervolgt dat het bestuurlijke een rustig jaar is geweest t.o.v. enkele
jaren geleden.

_ -Wij hebben als krestuur natuurlijk voor otlze vereniging nog wel enkele
wensen zoals een extra speelr,eld , lichtinstallatie mÍlilr dat is op dit moment!- 
njet raladzaam want allesheeft met geld te maken. En de boog Èern niet altijd
gesrpannen blijven. Ook de interne organisatie vraagt vele uren.Wij willen
wel een ambitieuze club blijven mÍlilr soms rnoet je een pas op de plaats
zetten" Wij zijn nu aan het bekijken, voor de zuidkant kant van ons hoofdveld
c-m daar een ger.ramte uit de grond te starnpen voor ca. 3O reclarneborden.
Za zullen wij in de toekomst bekijken om rondorn het hoofdveld te
\,'erfraaien, door reclameborden. (meer inkomsten).
Tribune een reclame- slogan viin or,ze hoofdsponsor.
Staantribune door de br-rltside te reerliseren.
Door-qtroming v:ln scheidsrechters is ook zeer beliingrijk.
"leugdleiders (trainers) cursussen worclen gevolgd.

af-rneldjng van enkele leden i.v.m. deze vergadering:
I}ck B a1last- Frits Goosselink-F{erman Albersen- Flans Krommemdijk-
Margien Rijzer-Ep Olthof-Helga Schutte.

r Notulen ledenvergardering v:rn 12 oktober 1998 en jaaroverzicht i998- 1999\7 
f.eze worden na voorle.ing, onger.vijzigcl geodgekeurd en vírstgelegd.

3 Jairro ve rzictrt j e u gdafde iing
Deze worden door de jeugdvoorzitter voorgelezen.
'Worcien ongervijzigd goedgekeurd en vastgelegd.

4trin:rnc ieel j aaro ve rztc}:rt
F{et financieel jaaroverzicht wordt í}an de leden uitgedeeld.
De penningmeester geefl zonodig uitleg bij enkele posten.
Het seizoen 98/99 is financieel gezier, zeer teleurstellend verlopen.

-5Ï(iiscommissie
Narnens cle kascommissie brengt Kees Jan Grendel verslag uit en stetrt de
vergadering voor om het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde
beleid.
De touwtjes zullen binnen aÍ1ze vereniging toch wat strakker aangehaald
rnoeten worden om deze vereniging financieel gezonder te maken.

I



I--í ir or-.'l-t $en;:í)nl[>linrc'ni:1Jr'] Je penningmecsiei- en zi.i n rccl-lterhilrrd Dick-. -'J tl* -'

Eshuis orn allcs toclr nr;liir \À/eer ir: goecte b;rnen lr: ieiden.

{' Benoemiirs K;tscommissie.ltichard 
r,.h, Laar - Jelle Alrmr: * Kees Jan Grendel

ile vergiideing gaat akkoord rnet deze benoemingen.
*hr: heren C. v""h, Laar en l{. Jaspers Faijer lvorden namens de v.v. bedankt
'íl:r-rr- hun inzet de afgetropen jaren in de kascommissie.

7 13 e stu r-lrs verk iezin g
Bij accl;rmatie urordt het crtiredende en herkiesbi-rre bestuurslid Gerard
\\zebt:ink herkozen.
,ïtreneen-"; bij acr.::l:irnatie worclen de heren C. v.h" La:rr en Ir. Becker :ran l-let
t_r.* ritur,§' tOe::evoe gd.
Alle hereÍr nemen hun benoemins ea.n.

EF,4eriecielirrgen.
l5 _ii::rr irc--ll\,;"'f.iri: Elgbr:rt Alberts * I(ees Jan Cirendel-Martin ll-u,iest-Henk
ï {i1benink - FJert S1c'it.

1r) il o n cl -r,rr;.i.r g 
"

{-:r. iï"eekers ï-eici*r Deto 6 Het tenue van zijn elf-tal is niet nfeer correct.
í{..:rn hij br"riten de sponsorcomryrissie om een sponsor zoeken.
-ïa" Mits het m:i;;r geen spclnsor is die van alle knnten wordt benaderd,
i"{enk Ni-jen Tw,ill:aar Sta;:ntribune hoe vercler eerst overleg i".;.m. lanvragen
*lc.
Í'{:ris viln hq:t I,aar Doet \\'eer een poging in deze ledenvergactrering om de
lig.ieder"ivergsclering en Ílnanciele iedenvegadering naar ? verg:rder:in*qen te
".,erul;titx.sen.
r*l eit vooï: lriÈer p:irkeetpl ;urtsen.
i{en betere ;rfiaste'rjng richting korfbal v.v" Amicitia
I-iietsenstalling uritbreiden eventueel sloot dicht gooien.

_ ;rupi1ienii..-.r:lt;es dat deze niet her en der over de velden slingeren.
{l;i: Bal . E}lr:i[ 1/'oor eenheicl voor reclame van onze hoofdsponsor op de shirts
i;i; iste , 2e en 41" Kleding is siecht in ma:rrt j.1. forrnulier ingedjencl na die
li.jri niets \&'erlr gehocird.
{-iele k:rarten (boetes voor de spelers) niet via de leider, rna{lr rechtstreeks aan
de speler.
'i'.lar:rens het le e1fta1 bed;.,rnkt hij iret bestuur voor de .ranwezigheid bij de
rvedstrijden vírn het ?e elftatr. Mede anze gastvrour.v Dineke hartelijk dank
\,,-i:i- de berlienirig ln de bestuu;:skamer.
I-l;in Estiui:;" Iïichting jer-igclbestuur - jeugcl stimr:leren om bij D.II.T-.O. te gaan
.",'.:*tL:allen 

"

.Àctiviteiten binrrerl orrze poort. Woensdagmicldrig een geschikte dag.
(}er,ard'fijhof Narnens de activiteitencommissie:
',,iy'*rr.lt .r.irirgleboclen 1) de entreepoor-t - een bladbl:rzer en een vaatwasmachine
rurei rrieCr, dan1.". aa.ri Eshuis jal Gordijn gigant en Kobus Plastic.
lierard t-"eciankt iedereen vocir cte prettige srtrnenwerking en alie mensen die
Lroulv elke za1.*rCag loten kopen bi-j het rad van avontLrur, want dan kun je nog
e-*ns iets ex.tr:n's doen voor je ciub.



10 Struiting de voorzitter Lred:rnkt iedereen voor zijn inzet en het \4/as een
goede vergadering bedankt voor cÍe hinrs.
AlIe vrijwiiiigers op wat voor terrein ook tredankt voor je inzet het afgelopen
j;lar voor onze v.v.. Wij kunnen trots zijn op zoveel vrijwilligers, maar: we
kamen nog altijd mensen tekort.
.,Atrien wei thuis en tot ziens.

Vcorzitter Secretaris Penningrneester
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